

亚运圣火点燃 孙培原夺首金



→中国选手孙培原在比赛中。

8月18日晚,2018年雅加达亚运会在朋加诺体育场拉开大幕,印尼总统佐科驾驶摩托车入场,印尼羽毛球名宿王莲香点燃圣火,亚运会正式进入印尼时刻。而在19日上午的武术长拳决赛中,中国选手孙培原夺冠。这是本届亚运会的首枚金牌,也是中国体育代表团自2002年以来连续五届亚运会夺得赛会首金。

印尼总统骑摩托入场

据组委会方面介绍,朋加诺体育场内的主舞台为长120米、宽30米、高26米、占地1350平方米、重达600吨的巨型群山背景,这可能是历届综合性运动会开幕式上最大的舞台实体背景。

开幕式的首个环节——总统亮相的方式便颇具创意。现场大屏幕上,印尼

总统佐科从专车下来转骑摩托车,他头戴头盔、踏着油门穿梭在雅加达的大街小巷,最终驶入朋加诺体育场内,让人难免想起2012年伦敦奥运会英国女王“跳伞入场”的方式。

开幕式表演环节,在巨型群山背景下,岛屿、海水、火山、丛林等属于印尼的元素悉数亮相。最后的圣火点燃环节也极富印尼风情。印尼羽毛球名宿王莲香将手中的火炬伸向舞台的“火山口”,亚运会圣火就此点燃。继1962年第四届亚运会后,亚运圣火时隔56年再次在格拉拉蓬卡诺体育场内熊熊燃烧。

本次开幕式共有超过5000名演员参加,集结印尼最负盛名的一批歌星。壮丽的舞台、众多的演员,你或许会以为开幕式花费一定不小。但据印尼媒体报

道,本次开幕式经历了约一年的筹备时间,耗资5000亿至6000亿印尼盾(约合2.35亿至2.82亿元人民币)。开幕式创意总监维斯努塔玛表示,开幕式4总成本约为亚洲最近一次大型运动会——2017年第五届亚洲室内与武道运动会开闭幕式的三分之一。

孙培原为中国夺得首金

历届大型运动会的首金都是关注的焦点,雅加达亚运会也不例外。19日上午,雅加达亚运会比赛首金出自武术比赛的男子长拳套路项目,中国选手孙培原不孚众望,以高超的武艺赢得本届亚运会的第一枚金牌。

比赛地雅加达国际会展中心面积不大,有限的观众座席早早就被坐满。共有17人参赛,孙培原第六个出场。29岁的孙培原获得过全运会、亚运会、世锦赛冠军,是名副其实的大满贯,长拳、刀术、棍术样样精通。出场后,孙培原迈步出拳,1分20秒的动作套路一气呵成,姿势舒展,犹如行云流水一般,有力的拳法博得观众阵阵掌声,一连串的跳跃、腾空均顺利完成。孙培原最后得到了全场最高分——9.75分。亚运首金属于中国武术。

这是中国代表团自1974年首次参加亚运会以来,第六次将亚运第一金收入囊中。1990年北京亚运会将女子举重44公斤级金牌设为首金,邢芬为中国队斩获该项桂冠。2002年釜山,王海滨拔得男子花剑个人头筹。2006年多哈朱启南、刘天佑和李杰携手射下男子10米气步枪团体金牌。2010年广州,袁晓超夺得男子长拳套路冠军。2014年仁川,郭文珺、张梦圆和周庆媛取得女子10米气手枪团体赛金牌。孙培原让中国代表团在亚运会上连续第五次赢得首金。

晚综

体坛传真

博尔特将在澳超跨界试训



博尔特抵达悉尼。

八枚奥运金牌得主、牙买加“飞人”博尔特于当地时间8月18日抵澳,将在澳超中央海岸水手队开始跨界试训职业足球。

博尔特抵达悉尼机场后,戴着中央海岸水手队的围巾,向迎接他的球迷和媒体表示谢意。当被问到这次试训是否只是个“噱头”时,31岁的博尔特予以否认。“我其实在田径生涯的最后一个赛季时就说过,我想要踢足球,我知道自己能做什么。”按计划,博尔特将在21日开始试训,那天正好是他32岁生日。

据《澳大利亚人报》消息,博尔特主要试训的位置是左路的攻击型前卫。老帅弗格森执教曼联时的助手迈克·费兰届时也将在试训中给这个“世界上跑得最快的人”提出发展建议。此前,中央海岸水手首席执行官肖恩·米尔坎普曾表示,试训期限为开放的,“也许是三周、两个月或是六个月”。

新赛季澳超联赛将于10月打响。已在德甲多特蒙德试训过但无果的博尔特,能否通过试训、获得职业合同,完成从田径场到足球场的跨界,将是一个看点。据新华社

詹皇豪宅后院藏霸气雕像



此前,湖人的NBA超级巨星勒布朗·詹姆斯在社交媒体上发布了几段以自家后院为背景的搞怪视频。眼尖的美国媒体则从中发现,詹皇的豪宅后院立着一座霸气侧漏的雕像。

这座雕像由数个金光闪闪的皇冠组成,看起来相当高大上。众所周知,詹皇进入联盟后就被誉为“皇帝”,而他也一直以此自称。这座雕像,表明的是勒布朗从未改变的争冠决心。作为当今联盟第一人,詹皇已率自己所在的球队连续八个赛季杀入总决赛。不过近年来勇士横空出世,让詹皇的争冠路显得无比艰难。过去四年詹皇都率骑士杀入了总决赛,但面对勇士3次落败,仅有一次大逆转夺冠。

新赛季詹皇来到西部,将更直接面对勇士。而带着一群从未杀人季后赛的年轻球员,则让他肩上的责任更为沉重。新赛季,詹皇和他的年轻队友们会交出怎样的成绩,确实令人期待。晚综

还没长大就“老”了

盘点亚运中国军团年轻的“老将”

本届亚运会,中国军团主打青春风暴。845名参赛选手的平均年龄只有24.4岁,仅有214人有过参加亚运会的经验,另外631位选手都是首次征战。一张张稚嫩的面孔,需要老将带领。可是纵观这些“老将”,也不过二十出头,有时发发嗲还会自称都是“宝宝”,可在队里,都是已让后辈仰望的大哥大姐了。真真的,还没长大就“老”了。

孙杨 “接力”拿冠军 27岁

十年前,孙杨参加了北京奥运,那年他17岁。19岁时,他又在广州亚运会上拿到了第一块亚运金牌。如今,他已成了中国泳坛的旗帜。

毫无疑问,第三次出征亚运会的孙杨,是中国体育代表团里最受瞩目的明星选手之一。在广州亚运会和仁川亚运会上,孙杨都遗憾地错失200米自由泳金牌,作为奥运会和世锦赛双料冠军,他一定渴望在雅加达弥补这个遗憾。1500米自由泳,曾被看作是孙杨的“后花园”,实现亚运会三连冠也是目标之一。而作为中国游泳队队长,孙杨不仅希望能在个人项目上有出色表现,同样希望能和队友一起合作,在接力中斩金

夺银,要知道他的第一枚亚运金牌就来自于接力项目——4×200米自由泳接力。

苏炳添 真正的“大腿” 29岁

苏炳添,目前正处于职业生涯的巅峰状态。今年他不仅三次刷新自己保持的室内60米亚洲纪录,而且9天内两次跑出了9秒91的个人历史最好成绩,平了亚洲纪录。

第三次出征亚运会的苏炳添,最大的目标无疑就是百米冠军。四年前,他输给了奥古诺德仅收获亚军;而今,他的水平突飞猛进,唯有日本选手山县亮太或许能与之一战。联手队友争取实现4×100米接力“三连冠”,也是苏炳添的期待之一。

朱婷 “菜鸟”成老将 24岁

出战亚运会,对于朱婷来说这是头一回。用朱婷自己的话说,亚运会是目前为止唯一还没参加的大赛。纵然是不折不扣的“亚运菜鸟”,可全中国的球迷都知道,朱婷已集世界杯、大冠军杯和奥运会冠军头衔于一身。这次跟随中国女排出征亚运会,对于冠军是志在必得。



朱婷:这就成“老将”了?
(设计台词)

樊振东 国乒新“核弹” 21岁

本届亚运会,国乒也在主打新人,马龙、许昕、张继科等均没来印尼。目前男单世界排名第一的樊振东,成了亚运会中国男乒的领军人物。四年前仁川亚运会,首次参赛的“小胖”在男团比赛中与队友站上了最高领奖台,但男单仅获银牌,留下了些许遗憾。雅加达亚运会,对于樊振东来说,他的对手或许只剩下了自己。据《新民晚报》